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Do soutěže nebyli nominování jen zdravotní sestry a lékaři, ale také pečovatelé, stomatolog,
laboranti, psycholog či pracovníci v sociálních službách.

V Hotelu Studánka, pár kilometrů za Rychnovem nad Kněžnou si finalisté soutěže Anděl mezi
zdravotníky a známé osobnosti užili také wellness, dobrou kuchyni, okolní krásnou přírodu, pod
širým nebem zhlédli veřejné divadelní představení Růžové svatby s Michaelou Dolinovou a Vilmou
Cibulkovou a další večer si užili vystoupení Mariana Vojtka, Josefa Vágnera, Jana Bendiga, Ilony
Csákové, Šárky Rezkové, Renaty Drössler, Veroniky Žilkové, Zuzany Bubílkové a Michaely
Pecháčkové.

Všichni nafotili fotky do nového kalendáře na příští rok pod taktovkou Jiřího Hermana ml., kam se
zapojili nejen zpěváci a herci, ale i starosta města Náchod Jan Birke. Vše bylo doplněno výrobky od
společnosti Chirana T. Injecta, výrobce profesního oblečení Cadenza, knihy od společnosti Knihy
Dobrovský, vitamíny od společnosti Senimed a lůžko od Proma Reha Česká Skalice, testy od
Tests4Cancer.

Oba společenské večery byly dobročinné a výtěžek 27.134 koruny poputuje na transparentní účet
Nadačního fondu Šťastná hvězda na nákup invalidního vozíku pro malého Bedříška.

Ředitel soutěže David Novotný pořádá finále projektu Anděl mezi zdravotníky 24. srpna 2024 v
Náchodě. „Letos pořádám už 5. ročník tohoto mého projektu. Každý rok se setkávám s
výjimečnými lidmi. Jsou to nejen odborníci, ale také velcí srdcaři a to se mi líbí. Potkávají
se tu lékaři, zdravotní sestry, stomatologové, laboranti, pečovatelé, sociální pracovníci,
mohou si vyměnit zkušenosti ze svých pracovišť či si popovídat se známými osobnostmi. To
všechno klidné prostředí v Hotelu Studánka umožňuje. A při finále soutěžící představí své
obory široké veřejnosti.“

Finále soutěže Anděl mezi zdravotníky, která není o kráse, ale o erudici, sympatiích, profesionalitě a
lásce ke svému povolání, se koná 24. srpna 2024 v Náchodě, v Městském divadle Dr. J. Čížka.

Kdo se 24. června v Náchodě ve finále Anděl mezi zdravotníky představí?
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